

ера ♦ 17.10.84. ♦ 4 стр.

НАДЕЖДЫ НОВОГО СЕЗОНА

ТЕАТР

В минувшую субботу Северодвинский городской театр драмы открыл свой 48-й творческий сезон.

Нынешний праздник открытия запомнится особо — коллектив театра начинает работу в новом здании.

— Мы постоянно чувствуем доброе внимание, заботу о нас, тот интерес к театру, которым всегда отличались северодвинцы, — сказал его директор П. А. Масля. — Наша задача — не обмануть ожидания горожан.

Много добрых напутствий театру прозвучало в этот день. Инженер И. Д. Емельянова, строитель С. Ф. Никонова высказали общее пожелание зрителей — создавать больше спектаклей о сегодняшнем дне, вести разговор со зрителем о том, что его волнует.

Свой новый сезон Северодвинский театр открыл сразу двумя премьерами. В субботу был показан спектакль «Репортаж с площади Мобэр» В. Медведенко (режиссер М. Серебро), а в воскресенье состоялся первый просмотр спектакля «Порог» по пьесе белорусского драматурга А. Дударева в постановке заслуженного артиста УССР А. Сорокко. Зрители тепло приняли эти работы.

У театра большие планы — постановкой пьесы «Репортаж с площади Мобэр» уже началась подготовка к 40-летию Победы, будут и другие спектакли на эту же тему. 50-летию города и театра коллектив планирует посвятить свою новую работу. Это будет рассказ о первостроителях Северодвинска.

Т. СЕДЫХ